

**Рецензія на освітню програму Середня освіта (Інформатика) за спеціальністю 014 Середня освіта (Інформатика) першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**

Нова українська школа потребує кваліфікованих, творчих вчителів. Особливо ця вимога зростає в умовах високої мобільності інформаційного простору, який вимагає постійного саморозвитку його споживачів.

Запропонована освітня програма 014 Середня освіта (Інформатика) передбачає академічну та професійну підготовку фахівців для сфери музичної освіти, що зумовлений необхідністю формування загальних та спеціальних компетентностей, що забезпечують здатність вчителя закладу загальної середньої освіти, культорганізатора дитячих позашкільних закладів, асистента вчителя здійснювати освітню діяльність, бути готовим до подальшого саморозвитку і професійного зростання впродовж життя. Зазначена мета реалізовується зокрема шляхом передбачення системи загальних та фахових компетентностей, прогнозованих програмових результатів навчання. Їх зміст дозволяє стверджувати, що розробники спрямовані на надання якісної сучасної освіти, що дозволить майбутньому вчителю ЗСО успішно реалізовувати у професійному житті здобуті компетенції.

Навчальний план представляє собою змістовну, достатньо різноманітну систему дисциплін, в якій пропорційно співвіднесена обов'язкова, професійна, вибіркова; теоретична та практична складові. Запропоновані дисципліни націлені на формування основних професійних компетентностей.

Сучасні умови ринку праці та виклики суспільства диктують нові вимоги. Розробникам варто звернути увагу на складову дистанційного навчання, а також екологічного стилю життя, підкріпивши їх відповідними освітніми компонентами.

Аналіз зазначеної програми доводить: зміст, освітні компоненти ОП Середня освіта (Інформатика) зорієнтовані на результативне фахове становлення вчителів інформатики, отже, – на зміцнення їх позицій на сучасному ринку праці. Рецензована освітньо-професійна програма Середня освіта (Інформатика) відображає сучасні вимоги до випускників спеціальності 014 Середня освіта (Інформатика) та може бути рекомендована до практичного використання.

**Рецензент:**

Директор опорного закладу

Горинська ЗОШ I-III ступенів



Олег Олексюк